



立即發佈：2024 年 5 月 24 日

凱西·霍楚爾州長

以防您錯過：霍楚爾州長宣佈對非法大麻經營者處以 1,520 萬美元的空前罰單

對經營六家非法大麻店的企業主大衛·圖利 (David Tulley) 處以 1,520 萬美元罰款；這是紐約州迄今為止開出的最大罰單

判決發生在霍楚爾州長頒佈新舉措以協助取締無執照大麻經營者一個月後

凱西·霍楚爾州長宣佈了一項針對非法大麻業務的重大裁決，即總檢察長辦公室和大麻管理辦公室獲得了一項法院裁決——金額達 1,520 萬美元的罰款——這是紐約州迄今為止數額最大的罰款，處罰對象大衛·圖利 (David Tulley) 在奧斯威戈 (Oswego) 縣、卡尤加 (Cayuga) 縣和韋恩 (Wayne) 縣無照經營六家非法大麻商店。

霍楚爾州長表示，「我們正在取締無執照經營的大麻商店，它們正破壞著我們的法律，並將公共安全置於危險之中。我承諾將這些非法業務迅速關停，以此保護我們的社區並支援合法的大麻企業。該項裁決向非法經營者發出了一個明確的訊號，即紐約州絕不會容忍非法大麻活動，其後果亦將是嚴重的」。

紐約州總檢察長萊蒂西亞·詹姆斯 (Letitia James) 表示，「大衛·圖利 (David Tulley) 在紐約州北部和中部的多家商店非法銷售大麻，並向未成年人出售未經管制的產品。這些非法和無照商店正在全州範圍內興起，它們正在傷害我們的社區。今天，大衛·圖利 (David Tulley) 為他一再的非法活動付出了 1,500 萬美元的代價這一處罰應該對該州所有無照運營的大麻商店發出明確警告：我們將依法關停你們的非法業務。」

這一歷史性處罰源於 2023 年 11 月 21 日總檢察長辦公室 (Office of the Attorney General, OAG) 代表大麻管理辦公室 (Office of Cannabis Management, OCM) 提起的訴訟，此為根據《大麻法》(Cannabis Law) 新頒佈的第 16-a 條提出的緊急事件生效申請。

法院對圖利 (Tulley) 的裁決將要求沒收其在 2022 年 2 月至 2023 年 5 月間在所有地點銷售大麻所產生非法收入的 90%。圖利因無證銷售大麻而面臨每天 1 萬美元的罰款，若在收到違規通知後繼續無照銷售，則罰款將增加到每天 2 萬美元。此外，圖利因於 2023 年 6 月 27 日從其位於紐約州里昂的地點擅自移除違規通知而被處以 5,000 美元的罰款。圖

利還負責向總檢察長辦公室報銷 1,324.98 美元的費用。因此對圖利的判罰總額為 15,253,954.10 美元的追繳款和罰款，外加利息。

這項判決發生在霍楚爾州長頒佈**新舉措**以協助取締無執照大麻經營者一個月後，其開創了一個重要先例，即授權該州對被判犯有非法大麻銷售罪的機構執行長期關停。凱西·霍楚爾州長在 4 月公佈了取締非法大麻業務和保護合法市場的新舉措，將其作為 25 財年預算的一部分。這項計畫賦權大麻管理辦公室 (Office of Cannabis Management, OCM) 和地方市政當局，以對非法店面和為其提供便利的業主採取行動。在為解決非法大麻市場問題而頒佈的一系列政策中，這些舉措是截至目前最強有力的行動。

紐約州大麻管理辦公室執法主任丹尼爾·霍尼 (Daniel Haughney) 表示，「這一巨額罰款向非法經營者發出了一個明確的訊號，即該州將大力執行大麻法規，以確保該行業的安全和誠信。我們對非法活動採取的果斷行動可表明，我們致力於保護消費者並為合法企業維護公平的競爭環境。這對紐約州來說是一個關鍵時刻，表明我們堅定不移地致力於維護法律，剷除根植於我們社區的非法經營者，你在城裡的時間已經到了。此外，我們要感謝羅伯·米爾比 (Rob Milby) 警長和韋恩縣 (Wayne County) 警長辦公室在執行此項執法任務時提供的寶貴協助。他們的熱忱和支援有助於順利且有效地開展行動，確保執法行動準確無誤地執行。大麻管理辦公室 (Office of Cannabis Management)、總檢察長辦公室 (Office of the Attorney General) 和韋恩縣警長辦公室 (Wayne County Sheriff's Office) 等當地執法機構之間的合作表明了統一戰線在維護法律和保護我們的社區免受非法大麻活動侵害方面的重要性。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)